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Rekordowy rok wielkich 
wydarzeń

400 tysięcy gości odwiedziło 
w minionym właśnie roku Pre-
Zero Arenę Gliwice. To kolejny 
rekord frekwencji w pięcioletnim 
już obiekcie. Zresztą ostatnie 
12 miesięcy obfitowało w wie-
le przełomowych momentów, 
a także emocji, które wśród wielu 
gości rozbrzmiewają do dzisiaj.

– To największy koncert jaki 
kiedykolwiek grałem w Polsce. 
Jesteście wspaniałą publiczno-
ścią! – te słowa wyraźnie wzru-
szonego Bryana Adamsa, który 
ledwie dwa tygodnie temu od-
wiedził PreZero Arenę Gliwice 
stanowią doskonałe podsumo-
wanie wyjątkowego roku dla 
tego obiektu. Pod wrażeniem 
koncertu byli goście z całego 
kraju, którzy opisywali swoje 
emocje słowami: „organizacja 
na medal!”, „wrażenia niesamo-
wite!” czy „było fantastycznie!”. 
Właśnie w tak dobrej atmosfe-
rze i przy komplecie publicz-
ności gliwicki obiekt zamykał 
minione dwanaście miesięcy. 
Z nowym partnerem tytular-
nym, z rekordem frekwencji, 
z kolejnymi 250 wydarzeniami 
na koncie i świetną perspektywą 
na najbliższy czas.

- Za nami kolejny rok inten-
sywnej pracy całego zespołu, 
która przyniosła wymierne efek-
ty nie tylko w postaci wielkich 
wydarzeń, ale także kolejnego 
etapu budowy marki miasta 
Gliwice. Dziękuję wszystkim, 
którzy byli i nadal są zaanga-
żowani w rozwój Areny – to ich 
zasługa – mówi Marcin Herra, 
prezes Arena Operator, spółki 
zarządzającej obiektem.

Przypomnijmy, że w jeszcze 
grudniu w 2022 roku licznik 
wszystkich odwiedzających 
PreZero Arenę Gliwice od po-
czątku funkcjonowania przebił 
milion. W minionych dwunastu 
miesiącach ta liczba powiększyła 
się o kolejnych 400 tysięcy gości! 
Wydarzeniowy ruch w Gliwi-
cach zdecydowanie nabrał tempa 
i to w kilku wymiarach.

Własne produkcje
Oczywiście punktem pierwszym 

są same wydarzenia. Wspaniały wy-
stęp Bryana Adamsa był wisienką 
na torcie. Ale przecież nie zabrakło 
w ostatnich miesiącach wyśmieni-
tych występów m.in. Andre Rieu, 
najlepszych polskich raperów, ze-
społów Riverside czy Bring me the 
horizon, widowisk muzyki filmowej 
czy z polskimi gwiazdami pop pod-
czas koncertów świątecznych. Go-
ściły w Gliwicach sportowe imprezy 
rangi mistrzowskiej (tenis stołowy, 
koszykówka) i wielkie gale sportów 
walki (KSW). Bawiliśmy się wspól-
nie podczas cyklu Summer Arena, 
ale także Poranków teatralnych 
i spotkań z grami planszowymi.

Co więcej – i to warto podkre-
ślić – zespół Areny podjął kolejne 
wyzwanie na rynku eventowym. 
Dzisiaj to nie tylko obiekt współpra-
cujący z organizatorami wydarzeń, 
ale także ich producent i promotor.

- To świadczy o jakości nasze-
go zespołu, doświadczeniu, któ-
re już zdobyliśmy. Dzięki temu 
rozpoczęliśmy proces organizacji 
i współorganizacji wydarzeń wła-
snych, także tych największych. 
Oznacza to, że sami zajmujemy się 
kontraktowaniem artystów, pro-
mocją i organizacją samego even-
tu z zapewnieniem infrastruktury 
dla największych gwiazd włącznie 
– mówi Konrad Kozioł, dyrektor 
ds. sprzedaży i marketingu PreZero 
Areny Gliwice.

Wśród ważnych współorga-
nizacji ubiegłorocznych warto 
wymienić koncerty The Legend 
(historia polskiego hip-hopu) oraz 
właśnie występ Bryana Adamsa. 
A w kolejce czekają już następne 
– występ Smashing Pumpkins 

czy widowisko na 70-lecie GOPR 
i cykl Eastwood Symphonic. Za 
dwa ostatnie w stu procentach 
odpowiada zespół Areny, a cykl 
muzyki filmowej z filmów Clinta 
Eastwooda podróżował będzie po 
czterech miastach Polski!

Wyjątkowym momentem 
było wreszcie podpisanie umowy 
ze wspomnianym partnerem tytu-
larnym – firmą PreZero. Ambicją 
jest tutaj nie tylko „bycie partnerem 
tytularnym”, ale budowa najbar-
dziej ekologicznej areny w Polsce 
i taki proces w Gliwicach właśnie 
się rozpoczął.

Nie zwalnia tempa

Tempo PreZero Areny Gliwice 
nie spadnie także w najbliższych 
miesiącach. I to niezależnie czy 
lubicie sport, muzykę czy impre-
zy rodzinne. Jeszcze w styczniu 
w Arenie czekają nas widowiska 
takie, jak kabaretowy show „Mło-
dzi, Moralni i Goście” czy uwiel-
biany musical „Metro”. Wrócą 
„Poranki Teatralne” i wieczory 
planszówkowe. W lutym wielka 
gala KSW z Memedem Chalido-
wem i Tomaszem Adamkiem w ro-
lach głównych. A później czeka nas 
prawdziwa jazda wydarzeniowa 
– druga odsłona The Legend, wi-
dowisko Eastwood Symphonic, 
impreza Dreamstate dla fanów 
muzyki elektronicznej, powrót An-
dre Rieu i jedyny w Polsce występ 
wspomnianego zespołu Smashing 
Pumpkins. Powróci wielki sport 
także w nieoczywistych odsłonach 
czyli np. turnieju Superbet Poland 
Darts Masters, a także wszystkie 
znane i lubiane przez gliwiczan 
mniejsze imprezy z Summer Are-
ną na czele.

Zapowiada się kolejny dobry, 
a być może jeszcze lepszy rok dla 
PreZero Areny Gliwice. Także 
w arcyważnych jej elementach 
jak szkoła tańca Dance Arena 
Gliwice i ściana wspinaczkowa 
Chwyciarnia, które przez cały rok 
przyciągają tysiące gości. Trzymaj-
cie kciuki i odwiedzajcie Arenę 
jak najczęściej.Dance Arena Gliwice - taneczna ekipa prowadząca zajęcia przez cały rok

Gala Fryderyków po raz pierwszy odbyła się w Gliwicach

Kult był gwiazdą festiwalowej odsłony Summery Areny

Cały rok towarzyszyły nam emocje Poranków Teatralnych

Bryan Adams zagrał tu największy koncert w Polsce

Andre Rieu - już w czerwcu zagra ponownie w Gliwicach

400 tysięcy gości 
odwiedziło PreZero Arenę 

Gliwice w 2023 roku

Taki był rok 2023
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Największe imprezy 
z ochroną klimatu

M ija pół roku od pod-
pisania przez Arenę 
Gliwice i firmę Pre-

Zero umowy o tytularnym 
partnerstwie. Innowacyjna 
formuła tej współpracy przy-
nosi już pierwsze efekty. Po-
kazuje też, że połączenie sił 
jednej z największych aren 
w Polsce i międzynarodowej 
firmy zajmującej się gospo-
darką odpadami oraz usłu-
gami w  zakresie ochrony 
środowiska było innowacyj-
nym i świetnym pomysłem, 
docenianym także poza pol-
skimi granicami.

Minione sześć miesięcy 
w PreZero Arenie Gliwice 
to czas intensywnej pracy 
dotyczącej nie tylko orga-
nizowanych eventów, ale 
też przemiany związanej 
z sukcesywnym dostosowa-
niem całej organizacji do 
wymogów obowiązujących 
dzisiaj w większości sekto-
rów gospodarki. Racjonalne-
go wykorzystania zasobów 
i ograniczenia negatywnego 
oddziaływania na środowi-
sko wytwarzanych produk-
tów. Mówiąc krótko – funk-
cjonowania w maksymalny 
sposób ekologicznie i w tro-
sce o planetę.

- Tytularne partnerstwo 
to jeden ze sposobów reali-
zacji przez PreZero idei zero 
waste i ochrony zasobów na-
turalnych, to również waż-
ny element działań na rzecz 
poprawy świadomości doty-
czącej segregacji odpadów. 
Obiekty użyteczności pu-
blicznej, w których odbywa-
ją się imprezy sportowe czy 
kulturalne gromadzą ogrom-
ną publiczność co sprawia, 
że ich skumulowany efekt 
oddziaływania na środowi-
sko jest znaczący. To dla nas 
niezwykle ważne - podkreśla 
Kamil Majerczak, CEO Pre-
Zero Polska.

- Troska o wartości eko-
logiczne jest dzisiaj ważnym 
i perspektywicznym elemen-
tem prowadzenia działalno-
ści biznesowej, także w ob-
szarze dużych wydarzeń. 
Wiele tego rodzaju rozwią-
zań już wprowadziliśmy, 
a współpraca z firmą PreZero 
pozwala nam jeszcze lepiej 
rozwijać się w tej sferze. Bu-
dujemy wspólną, innowa-
cyjną ekologicznie markę 
o wysokiej jakości, dobrze 
postrzeganą przez wszyst-
kich gości, o których komfort 
dbamy w każdym elemencie 
naszej działalności – mówi 
Marcin Herra, prezes Arena 
Operator sp. z o.o., spółki za-
rządzającej obiektem.

Zauważalne zmiany 
Od lipca (podpisanie umowy 

partnerskiej) wiele elementów 
związanych z szeroko pojętą 
ekologią zostało już w  Pre-
Zero Arenie Gliwice wpro-
wadzonych.  Ma k sy ma lnie 
ograniczono papierowy obieg 
dokumentów, a w codziennej 
pracy zespołu wyeliminowa-
no plastikowe butelki z wodą 
i  wprowadzono wielorazo-
we opakowania na żywność. 
Wprowadzono także szereg 
rozwiązań ograniczających 
zużycie energii elektrycznej 
(nawet o 30 proc. w skali roku!) 
a także wody (nowoczesne per-
latory w strefie public i gastro-
nomicznej). Inteligentny system 
zarządza dzisiaj ogrzewaniem, 
wentylacją i klimatyzacją hali, 
dzięki czemu ciepło nie jest 
marnowane, a  temperatura 
jest utrzymywana na dobrym 
i efektywnym przy wydarze-
niach poziomie.

Wszystkie te rozwiązania 
uzupełniły już wiele inicjatyw, 
które PreZero Arena Gliwice 
wprowadzała od początku funk-
cjonowania. Przypomnijmy, że 
to pierwszy obiekt w Polsce, 
który całkowicie zrezygnował 
z plastiku w strefie gastrono-
micznej, zaczął korzystać z kub-
ków wielorazowego użytku 
i nawiązał współpracę z apli-
kacją Too Good To Go pozwa-
lającą ograniczyć marnowanie 
jedzenia. Arena współpracuje 
także z lokalnymi dostawcami, 
a swoje menu wzbogaciła o wie-
le dań roślinnych.

Co najważniejsze, to dopie-
ro początek.

Wiosenne eko-zmiany

Początek roku przyniesie 
kolejne eko-zmiany w gliwic-
kim obiekcie. Przeprowadzony 
niedawno audyt dotyczący pro-
dukowanych w Arenie odpadów 
wykazał jasno, że dominują tu-
taj dwa ich rodzaje – zmieszane 
i tworzywa sztuczne. Zgodnie 
z wytycznymi tego dokumentu 
kończony jest właśnie proces 
wyposażenia obiektu w  od-
powiednie (i odpowiednio 

oznaczone) pojemniki a także 
zewnętrzną tzw. ścianę recy-
klingu, do których będą one od-
prowadzane.

Przy parkingu P5 (naprze-
ciwko lodowiska) powstaje sta-
cja do ładowania samochodów 
elektrycznych. Jednocześnie 
będą mogły tam być ładowane 
aż trzy auta, a w ich pobliżu, 
już wiosną, fragmenty zieleni 
zamienione zostaną na łąki 
kwietne. Ponadto w całej per-
spektywie współpracy plano-
wane są kolejne rozwiązania 
ograniczające zużycie energii 
i wody w budynku.

- Nasze partnerstwo dosko-
nale wpisuje się w misję firmy 
PreZero promującej „czyste ju-
tro”. Czujemy się odpowiedzial-
ni za budowanie świadomości 
ekologicznej społeczeństwa, 
która ma dziś tak kluczowe zna-
czenie. Cieszymy się, że Arena 
to partner świadomy i wrażliwy 
na potrzeby środowiska. Liczy-
my, że dzięki tej współpracy uda 
nam się jeszcze silniej działać na 
rzecz ochrony klimatu – ocenia 
Magda Krzeszewska, COO Pre-
Zero Polska.

Wyzwania jakie stoją przez 
PreZero Areną Gliwice dostrze-
gane są na rynku europejskim. 
Obiekt jest częścią European 
Arenas Association, w której 
zrzeszone są m.in. The O2 
w Londynie czy Mercedes Benz 
Arena w Berlinie. Liderzy tych 
obiektów gościli w październi-
ku w Gliwicach i opowiadali 
właśnie o  swoich doświad-
czeniach w pracy nad dosto-
sowaniem aren do wymogów 
ekologicznych. Wątek partner-
stwa Areny i PreZero był jed-
nym z ważnych i docenianych 
tematów rozmów szczególnie 
w kontekście wyzwań jakie za 
sobą niesie.

- PreZero Arena Gliwice to 
teraz dwa doskonałe i profe-
sjonalne zespoły, które obrały 
wspólną drogę rozwoju. Jestem 
przekonany, że wyzwania jakie 
stoją przed nami w  ramach 
współpracy zostaną w  mak-
symalny sposób zrealizowane 
– dodaje Marcin Herra. 
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Dwie edycje koncertu Zrozumieć Śląsk przyciągnęły tłumy gości

Takie widowiska jak Super Enduro są niezwykle wymagające organizacyjnie

Tysiące gości odwiedziło także ścianę wspinaczkową Chwyciarnia

Polscy koszykarze 
w sierpniu grali swoje 
mecze w Gliwicach

Muzyka filmowa - mocny punkt wydarzeń Areny

Liroy - gwiazda festiwalu Legend (druga edycja w marcu!)

Taki był rok 2023
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PreZero Arena Gliwice
zaprasza w 2024 roku
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